

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 5. 12. – sv. Saba Opat, bl. Niels, bl. Jean-Baptista, Krispina - **07:00 h**

- † Marko Šimičić *ZORNICE*

Utorak, 6. 12. – sv. *Nikola*, biskup, bl. Janoš Sch., Niko. Nikica, Nikša - **07:00 h**

- U zahvalu sv. Nikoli – ob. Cindrić ; † Štefanija Plevnik *klanjanje od 18–19 sati*

Srijeda, 7. 12. – sv. Ambrozije, sv. Marija Josipa, Ambroz, Zdravka - - - **07:00 h**

- † Josip Šimičić ; pok. iz obitelji Burazin i Mandarić

Četvrtak, 8. 12. – *Bezgrešno začće BDM*, sv. Gorgonija, Marija - - - - **07:00 h**

- † Tadija Tolić ; † Marko Markotić

Petak, 9. 12. – sv. Petar Fourier, sv. Valerija iz Limog., Ciprijan, Dijego - **07:00 h**

- † Andrija Birtić ; † Petar i Kata Begić

Subota, 10. 12. – *Gospa Loretska*, sv. Miltijad, papa, Julija, Gregor - - - - **07:00 h**

- U zahvalu ; † Kata i Petar Begić

Treća Nedj. došašća, 11. 12. – *Gospa od Guadalupe*, sv. Damaz - **08:00 i 11:00 h**

- 08:00 h – † Ljubica i Lovro Drašić i Milka i Josip Brajković i pok. iz obitelji

Drašić i Brajković ; † Drago Turčić i pok. iz obitelji Turčić i Anđelić

- 11:00 h – Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 5. 12. - - - - - *ZORNICE* - - - - - **06:00 h**

- † Jozo i Zora Galić

Utorak, 6. 12. - - - - - **06:00 h**

- † Nikola (Zlatko) Novoselović

Srijeda, 7. 12. - - - - - **06:00 h**

- † Petar Novoselović, god.

Četvrtak, 8. 12. - - - - - **06:00 h**

- † Karolina Prskalo Zelić

Petak, 9. 12. - - - - - **06:00 h**

Subota, 10. 12. - - - - - **06:00 h**

Treća Nedjelja došašća, 11. 12. - - - - - **09:30 h**

- Pokojni iz ob. Sočković ; † Miro Marić, god.

Bezgrešno začće BDM – Učenje Katoličke Crkve o Marijinoj bezgrješnosti papa Pio IX. potvrdio je u svojoj apostolskoj uredbi, kojom je dogma donesena 8. prosinca 1854. ovim riječima: “*Izjavljujemo, izgovaramo i definiramo da je učenje koje drži da je Blažena Djevica Marija, u prvom času svoga začća, po posebnoj milosti i po vlastici svemogućega Boga, predviđajuć i zasluge Isusa Krista Otkupitelja ljudskoga roda, bila očuvana neokaljanom od svake ljage istočnoga grijeha, od Boga objavljeno, te zbog toga svi vjernici moraju čvrsto i postojano u njega vjerovati.*”

Izdaje: Rkt Zupa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje :tel. 035 439114; OIB 69519340253

Župnik: vlč. Mario Paradžik; urednik M. Hrastović, uredništvo: M. Marić i Ž. Lukačević

web. str. www.zupa-vrpolje.org ; E-mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com ; tisak: Općina Vrpolje

Ženidbeni navještaj

Kršćansku ženidbu žele sklopiti:

MARIJAN MILINOVIĆ iz Strizivojne, rođen 19.02.1991. u Sl. Brodu od oca Branka i majke Verice r. Kolobarić

i **MARIJA KNEZ** iz Đakova, rođena 14.10.1991. u Đakovu od oca Šime i majke Štefice r. Kaniški. Vjenčanje će biti 17.12.2022. u 19,00 sati u Vrpolju.

Preporučujemo mladence u molitvu.

Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 10. 12.

Marija Čaklović, Ivana Čaklović, Laura Devčić, Marijana Ančić

Svete mise - Iduće nedjelje je nedjelja Caritasa, svete Mise u 08,00 i 11,00 h.

Radnim danom zornice ujutro u 07,00 h, (ostalo nam je još 18 zornica)

Dječji zbor - Dječji zbor ima probu sutra u 18,00 sati.

Obavijesti za Čajkovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 10. 12.

Adrijana Ištoković, Sandra Kovačević-Frajhaut, Ivana Frajhaut, Martina Sedlar

Svete mise - Iduće nedjelje je nedjelja Caritasa, sveta Misa u 09,30 h. Mise zornice u 06,00 sati, (ostalo nam je još 17 zornica)

Obavijesti za župu

BOŽIĆNA ISPOVIJED - Velika Božićna ispovijed biti će **u utorak 20.12.** od 09,00 do 11,00 sati i od 15,30 do 17,30. ***Ispovijed bolesnika je sutra ujutro od 8 sati.***

Doček svetog Nikole - U utorak u 16,30 sati u župnoj dvorani je doček Svetog Nikole. Djeca koja sudjeluju u programu trebaju doći sat vremena ranije.

Caritas - U sklopu akcije Caritasa, idući tjedan prinijet ćemo kao dar škrabice i koverta, koje možete uzeti na izlazu iz crkvi.

Kalendari - Možete ih kupiti u župnom uredu i u sakristiji u Čajkovcima.

Misne nakane – U župnom uredu i u sakristiji u Čajkovcima možete upisivati Mise za narednu godinu.

Zahvala na daru za crkve, lukno i zvonarinu – Župnik posebno zahvaljuje na svakom daru za crkve. U župnom uredu, možete uplatiti lukno i zvonarinu, i u Čajkovcima u sakristiji.

Kalendari - Kalendare možete kupiti u župnom uredu i u sakristiji u Čajkovcima.

POZIV NOVIM PJEVAČIMA

Mješoviti pjevački zbor „Josip Vallinger“

Mješoviti pjevački zbor pod vodstvom vlč. **Vinka Brezovara**, u potrazi je za novim pjevačicama i pjevačima. Ukoliko volite glazbu i volite pjevati pozivamo Vas da nam se pridružite. Ako ste zainteresirani, možete se javiti nekom od članova zbora, našem voditelju ili župniku. Bilo bi nam izuzetno drago kada biste nam se pridružili i s nama podijelili radost pjevanja. S veseljem Vas očekujemo. Radujemo se zajedničkom radu i druženju! Dobro nam došli!

Duhovna misao

U drugoj nedjelji došašća naša Crkva pred nas stavlja lik Ivana Krstitelja, koji nas pozva da pripravimo i poravnamo duhovnu stazu Božjemu dolasku među nas. On je Glas koji viče u pustinji naših nedoumica. Glasnik koji najavljuje Božić. Dok se nastavlja ovaj hod došašća prema Božiću, dok se spremamo proslaviti Kristovo rođenje, u našim mislima odjekuje poziv Ivana Krstitelja na obraćenje. To je Glas koji nas potiče da otvorimo srce i prihvatimo Sina Božjega koji dolazi među nas kako bi objavio naše spasenje. I upravo u sadašnjem vremenu, u igri je naša buduća sudbina; svakodnevnim ponašanjem u ovom životu odlučujemo svoju vječnu sudbinu. Na zalasku naših dana na zemlji, u trenutku smrti, bit ćemo izvagani na temelju toga jesmo li slični ili ne Djetetu Isusu, koje se rodio među nama. On je mjera što ju je Bog dao nama i čovječanstvu. Nebeski Otac, koji nam je u rođenju svoga Jednorodnoga Sina objavio svoju milosrdnu ljubav, poziva nas da slijedimo njegove stope, te poput njega od svoga života načinimo dar ljubavi. A plodovi su ljubavi oni "dostojni obraćenja" o čemu govori sveti Ivan Krstitelj.

Sveti Nikola biskup

Sv. Nikola se u svom životu uvijek borio protiv nepravde i za ljubav prema bližnjemu u kojem je prepoznavao Boga. Iscrpljen pokorom i poslovima umire 6. prosinca 327. godine. I danas je poznat kao svetac koji djecu obraduje svojim darovima. Ta tradicija vuče korijene iz sljedeće legende:

- U blizini roditeljske kuće sv. Nikole, živio je čovjek, nekad bogat, ali izgubio je carsku službu i sav imetak. Imao je tri kćeri, koje bi se mogle udati, ali im nije mogao dati miraza. I nesretni otac odlučio je trgovati ljepotom i mladošću svojih kćeri, da tako zaradi. One su se pomolile Bogu, da ih izbavi od toga zla i spasi njihovu čast i poštenje. Sv. Nikola nekako je doznao za tu odluku nesavjesnog oca pa uzme vrećicu, napuni je zlatnicima, umota u platno, prišulja se noću potajno do kuće i ubaci zamotuljak kroz prozor. Otac onih djevojaka začudio se, kad je ujutro našao onoliko novac. Vidjevši kako je svota dostatna da časno uda jednu kćer, opremio je i miraz joj dao. To se dogodi i po drugi put; nađe, jednog jutra i drugu vrećicu sa zlatnicima. Spremi on i srednju kćer. Dalje priča ima dva kraja: A kad je i to bilo gotovo, ocu je nešto govorilo, da će onaj dobrotvor i po treći put doći pa ga je u zasjedi čekao nekoliko noći. I doista, baš kad sv. Nikola ubaci svoj dar i za najmlađu kćer, skoči otac, stigne neznanca i prepozna u njemu Nikolu. Unatoč zaklinjanju neka štiti, sretni otac je razglasio po cijelom mjestu radosnu vijest. Drugi kraj priče ide ovako: Nikola je vidio da ga otac djevojaka čeka, pa se domislio, popeo na krov pa zlatnike ubacio kroz dimnjak. Kako su se na otvorenom ognjištu sušile čarape, zlatnici su pali u njih, i od tuda dolazi stavljanje poklona bilo u čarape ili čizmice, a i Djed Božićnjak poklone ponekad spušta kroz dimnjak. Sv. Nikola je zaštitnik djece, pomoraca, djevojaka, siromaha, studenata, farmaceuta, pekara, ribara, zatvorenika, trgovaca, putnika, reumatizma, opasnosti od vode, neplodnosti; otoka Sicilije, pariškog sveučilišta i mnogih gradova širom svijeta.

Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje



cr. Rođenja sv. Ivana Krstitelja

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina XII., br. 617/2022

od 5. do 11. prosinca

Druga Nedjelja došašća
- 4. prosinac -

sv. Barbara, sv. Ivan Damšč., Sunčica

Nedjeljna biblijska poruka



crkva sv. Matije apostola

Sveto Evanđelje po Mateju

Nedjeljna biblijska poruka

(Mt 3, 1-12)

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obraćajte se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom prorče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeh. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.«

- Nama vjernicima se često događa da odlazimo u crkvu, molimo se i primamo sakramente, kažemo da vjerujemo, a kad moramo donositi konkretne odluke, onda se vodimo drugim računima: novcem, probitkom, modama i mišljenjima drugih ljudi. Tako naša djela ne pokazuju da smo vjernici, kao što se događalo i nekada, pa je sveti Ivan opominjao one koji su ga slušali da donose plodove dostojne obraćenja, bez istinske dosljednosti kojom ćemo vjeru pretočiti u djela. Stoga nas došašće poziva da poradimo oko vlastite dosljednosti pred Gospodinom. U svakom trenutku trebamo biti svjesni da smo vjernici i da stojimo pred licem njegovim, u protivnom smo licemjeri poput farizeja i saduceja koje Ivan kritizira. Ivan na to upozorava riječima: Već je sjekira položena na korijen stablima. Od nas to iziskuje da budemo potpuno svjesni kako se Bog do kraja očitovao i nemamo pravo živjeti kao da nam je dalek ili udaljen, kao da je on samo neko pravilo koje treba izvanjski izvršiti, a ne živi Bog koji nam prenosi svoju neizmjernu ljubav i u nas ulijeva svoju božansku snagu.

